
Anglia, Wales
Kiscsoportos kalandozás a druidák örökzöld földjén

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Már sokat hallottál Walesről, régóta tervezted, hogy elutazol? Nem jártál még Londonban? Most itt az
alkalom, gyere velünk egy különleges utazásra! Megtapasztalhatod, hogy a „Ködös Albion” nem is annyira
ködös, sőt inkább barátságos, az évi csapadékmennyiség is a Budapestinek felel meg. Az utánozhatatlan
zöld gyepek, a legelőket szegélyező sövények, évszázados meseházak, szellem járta kastélyok adják az
ország alaphangulatát. Tekintsd meg a történelem nagy kérdőjelét a Stonehenget, borzongj évezredes
temetkezési kamrában, túrázz a vakítóan zöld walesi hegyekben, mászd meg Wales legmagasabb pontját,
igyál 1000 éve működő fogadóban egy jó pofa sört és egyél fish and chipset egy falusi kocsmában. London
látnivalói kimeríthetetlenek, pipálj ki annyit, amennyit csak bírsz. Gyere velünk, győződj meg róla miért is
büszkék rá és imádják Angliát lakói! Kiemelt látnivalók: - London- Stonehenge- Avebury- Oxford-
Snowdon- Brecon Beacon- Caernarfon- Cotswold

1.nap - London
Repülőjáratunk menetrendjétől függően érkezés Londonba. Transzfer a szállásunkra, majd ismerkedési
estet tartunk. Szállás: szálló. Itt két éjszakát töltünk.

2.nap - London
Irány a világ fővárosa, London Bébi! London 12 milliós város, és ha csak egy településre mondhatjuk azt az
elcsépelt kifejezést, hogy sokszínű, az mindenképpen London lesz. Ahogy Samuel Johnson angol író
mondta, „Aki Londont unja, az az életet unja.” Megtekintjük a kötelező látnivalókat: Trafalgar Square,
Picaddily, Big Ben, London Eye, St Paul's Cathedral, Hyde Park, Buckingham Palace, Tower.
Tömegközlekedéssel közlekedünk, kipróbáljuk a híres Tubeot, az emeletes buszokat, de gyaloglunk is
majd. Szállás: szálló.

3.nap - London, Stonehenge, Avebury
Kora reggel indulunk, várnak a kalandok! Londont elhagyva a vidék zöldellő legelői, sövényei, és mesebeli
házai kísérnek utunkon. Elindulunk vissza a történelem mélyére. Stonehenge nevét mindenki ismeri,
eredetét és építésének célját viszont senki nem tudja. A belépőjegy megvásárlása után mindenki
felfedezheti magának eme építmény legfotogénebb arcát. A látogatás után a Fehér Ló völgyében haladunk
északra, a rejtélyes eredetű, domboldalba vágott lovak figyelő tekintete alatt. A környéken, ha szerencsénk
van, láthatunk gabonaköröket, mivel itt igen gyakran képződnek ezek az éj leple alatt. Ha időnk engedi,
akkor beugrunk egy pub-ba, hogy találkozzunk a készítőikkel. Következő állomásunk a turisták által nem
ismert kőkori komplexum, Avebury. Itt kis területen találhatók kőkörök, árkok, hatezer éves látogatható
sírkamrák, a világ legnagyobb ember által emelt dombja, menhirek és a legjobb az egészben, hogy ezeket
a köveket megérinthetjük és nem kell sorban állni a turisták hada között. Sétálva fedezzük fel a látnivalókat.
Hosszabb út következik Walesig. Átkelünk a Severn folyó hídján, és máris a zöldellő hegyek között járunk,
a kelták és sárkányok földjén! Szállás: apartman.

4.nap - Pen Y Fan, Caerfanell Valley
Nem sokat teketóriázunk, máris a Brecon Beacons legmagasabb csúcsára indulunk. A Pen Y Fan 886 m



magas, de ez senkit ne tévesszen meg. Az ösvények meredekek, a szél fúj, és a brit kommandósok itt
tartanak túlélőgyakorlatokat. Egy víztározó mellett indulunk fel a gerincre, majd a Corn Du (873m), és a Pen
Y Fan következik. A kilátás káprázatos, a csúcsról körpanoráma nyílik a Black Mountain fenyegető
tömegére és a jégvájta völgyekben szélborzolta tavakra. Leérve a völgybe még ellátogatunk egy aranyos
vízesésekkel tarkított völgybe. Kipirulva érkezünk vissza szállásunkra, ahol a jó meleg pub-ban jól esik az
ale a sportteljesítményre. Táv: 12km, szintemelkedés: 720m fel/le, menetidő: 5-6 óra. Szállás: apartman.

5.nap - Black Mountain, Llanthony
A Black Mountain sem maradhat ki a programból. Ezek a hegyek képezik a határvonalat Wales és Anglia
között, rajta a híres Offa földsánccal, ami Walest védte a keletről érkező hordák ellen. Ezen teszünk meg
pár kilométert, miután felgyalogoltunk a völgyből a gerincre. Mindkét oldalra csodás a kilátás, de a
legszembetűnőbb a Llanthony apátság romjai. Ide vesszük mi is az irányt. Az évezrede alapított apátság az
elmúlt száz évbe került leromlott állapotba, de ez az elhanyagoltság adja a smaragdzöld gyepből kiálló
oszlopok és boltívek báját. Visszatérve autónkhoz, egy érdekes városkába utazunk, ami a Világ
könyvfővárosának titulálja magát. Hay on-Wye tele van könyvesboltokkal, még a kastély is egy nagy
antikvárium. Innen átszeljük Wales központi részét ahol az országrész legvadregényesebb része található.
Következő szállásunk már Wales legmagasabb hegyének tövében található. Szállás: apartman.

6.nap - Snowdon (1085m), Caernarfon
Az említett legmagasabb pontot a mai nap meg is hódítjuk. Llanberis városkájából indul az ösvény, fel
Wales ikonikus óriására, a Snowdonra. A hegy mindössze 1085 méter magas, de majdnem tengerszintről
indul a túra, és az időjárási viszonyok nem mindig kegyesek a turistához. Edmund Hillary Everestre készülő
csapata is itt készült fel a nagy mászásra. A városból vezet fel ide egy fogaskerekű vasút is, amelynek a
végállomása a csúcson található. Aki nem érzi elég fittnek magát, igénybe veheti a vonatot is! Mi egy
darabig követjük a síneket, majd egy széles és jól kijárt, de meredek úton jutunk egyre magasabbra. Erre
kevés túrázó jár, pedig itt igazán vadregényes és nyugis a hegy. A csúcsra jutva megérdemeljük a
látogatóközpontban a forró italt. Innen vissza a városba már egy jóval könnyebb úton jutunk el. Ma még
megtekintjük Caernarfon városát, lelazítva az izmokat. A város fő építménye a II. Edwárd által, Wales
megregulázására épített kastély, valamint Segontium, a legnyugatibb római város maradványai. Sétálunk
egyet a hangulatos, UNESCO világörökség városkában, ahol a lakók háromnegyede walesi anyanyelvű.
Táv: 15km, szintemelkedés: 1000 m fel/le, menetidő: 5-6 óra. Szállás: apartman.

7.nap - Llanfairpwllgwyngyllgogerychwyrndrobwllllantysiliogogogoch, Devils Kitchen,
Oxford
Ma reggel a világ 2. leghosszabb nevű települését nézzük meg, majd megyünk is tovább a Snowdon talán
legszebb völgyébe, a Devils Kitchenbe. Itt egy víztározó partján hagyjuk a kocsit és a Llyn Idwal partján
haladunk a hegyekben. A terep köves és meredek, de fantasztikus panorámát nyújt, ahogy körbevesznek
minket a kopár hegyek. A rövid túra után ismét autóba szállunk és meg sem állunk Oxfordig. Szállásunk
elfoglalása után csavargunk egyet a vidám egyetemistáktól nyüzsgő városban. Szállás: apartman.

8.nap - Oxford, Bibury, Bourton on the Water, Slaughters, Stow on the wold
Oxford ősi egyetemi város, a legnagyobb koponyákat adta már a világnak, emellett itt található Európa
legrégibb könyvtára, a világ legjobb múzeuma, Britannia legelső kávézója. Sétára indulunk az egyetemi
kollégiumok között, többségük látogatható. Két leghíresebbje a Christ Church, ahol a Harry Pottert
filmezték, valamint a Magdalen, amelynek tornyából remek a kilátás. Megtekintjük a helyi Sóhajok hídját,
sétálunk a Temze partján, nézve a „puntereket”. Ellátogatunk a város legjobb pubjába, ahová szinte
kötelező elzarándokolni. Ebéd után az ország legvarázslatosabb részét tekintjük meg, a Cotswoldot.
Aranyló mézszínű kőből épült ezeréves városok, békésen legelő birkák és Anglia legismertebb utcaképei
várnak ránk, itt található egész Anglia legfestőibb házsora. Ezzel a településsel, Bibury-val kezdjük a



délutánunkat. Bourton on the Watert angol Velenceként is emlegetik. Lower Slaughterben megtekintünk
egy vízimalom/ajándékbolt/fagyizót, majd átsétálunk Upper Slaughterbe, Stow on the Woldban pedig egy
laza sétát teszünk az évszázados méz-sárga házak között, megtekintve Anglia egyik legrégebbi fogadóját,
a 10. századból. Szállás: apartman.

9.nap - Oxford, Marlow, London
Ma Londonba indulunk de még útba ejtjük Marlowt, ahol a Lánchíd ikertestvére található. Innen már csak
egy ugrás a nagyváros. Hazaindulásunk előtt még ki tudjuk pipálni a még hiányzó látnivalókat Londonban.
Elmegyünk egy helyi piacra, ellátogatunk Greenwichbe, sétálunk egy igazi londoni parkban. Este
búcsúvacsorát tartunk egy híres londoni pubban. Szállás: szálló.

10.nap - London
Mai nap a repülőjáratunk indulási idejének függvényében hazautazunk.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- az utazást bérelt légkondícionált kisbusszal, - útdíjakat és parkolódíjakat, - két transzfert a repülőtér és
London között, érkezéskor és induláskor, amennyiben a csoporttal repülsz, és az Eupoliszon keresztül
vásárolod meg a repülőjegyet,- két londoni tömegközlekedési napijegyet, - 3 éjszaka szállást 2-4 ágyas
szobákban, szállókban,- 3 éjszaka szállást apartmanokban,- a felsorolt kirándulásokat,- a szervezést és a
magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a repülőjegy és az illetékek árát, - a biztosítást, és a belépők árát,- az étkezéseket.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 420 Ft / 1 GBP árfolyamig tudjuk tartani. Ha az angol font ára (GBP) ára az utazás
indulását megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén
az utazási szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. Érdemes a jegyeket minél
hamarabb megvenni, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után a kiszemelt járaton nem marad hely.
A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási
időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress
meg minket!Tájékoztató repülőjegy ár Budapest - London - Budapest útvonalon: kb. 70 000 Ft-tól.,
illetékkel. (2015. augusztus)Ha az induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a meghirdetett
dátumra csak nagyon kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program időpontja -
egyeztetve a befizetett résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat.Aki az utazáshoz a repülőjegyét nem
irodánkon keresztül vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az ügyfélszolgálatunkkal. Ha
érkezési és/vagy távozási időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a szállodába történő eljutásod és
távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása vagy segítsége alapján.
Az itt fellépő költségeket az út ára nem tartalmazza.

Utazás
Angliáig repülővel, Anglián belül bérelt kisbusszal.



Létszám
6-16 fő. A helyszínen bérelt kisbusz helykapacitása miatt első csoportunkat 6 fővel, második csoportunkat
szintén minimum 6 fővel tudjuk indítani.

Túra nehézsége
A túrák közepes nehézségűek, átlagos fizikummal teljesíthetők. A terep sziklás, de kiépített, jól
karbantartott ösvényeken gyaloglunk. Nehézséget az utak meredeksége, és az időjárás viszontagságai
jelenthetnek. 

Ország
Anglia az egyik legjobban köztudatban lévő ország. Az Egyesült Királyság vezető állama, London a világ
egyik fővárosa. Fejlett gazdaságú ország, ahol a kényelem minden foka megtalálható, de ne feledjük el,
hogy az angolok alapvetően hagyományőrző népek, így találkozhatunk évszázados technológiákkal is. Az
őslakosok rendkívül barátságos és kedves népek, igen segítőkészek. Toleránsak a más kultúrákkal
szemben, így lehet az, hogy békében élnek az országban a világ minden tájáról származó emberek.
Biztosak lehetünk abban, ha vidéken túrázunk, a szembejövők köszönni fognak, esetleg meg is vitatják
velünk az éppen aktuális időjárást. A közbiztonság alapvetően jó, vidéken főleg. Ha elhagytunk valamit
többnyire leadják a legközelebbi rendőrőrsre.  Bármerre megyünk mindenhol találunk egy-két jellegzetesen
berendezett pub-ot, ahol nemcsak iszogatni, hanem jókat enni is lehet. Itt gyűlnek össze a helyi arcok,
többnyire fociról vagy egyéb sportról beszélgetni. Anglia szeret más lenni, mint a Kontinens, ahogy Európa
többi részét nevezik. Itt a dugaljon 3 tüske van, a konnektorokon kapcsoló, baloldalon vezetnek,
mértékegységeknél nem a metrikus, hanem a birodalmi egységeket ( font, uncia, mérföld) használják
előszeretettel.

Időjárás
Nos, az ország időjárásáról el kell oszlatni pár tévhitet. Nem, nem esik állandóan az eső, az éves átlagos
csapadékmennyiség Budapestével, vagy Rómáéval megegyező. Nincsenek zivatarok, záporok többnyire
permetszerű csapadék van. Viszont a szél igen gyakran fúj, tengerparton mindig. Másik tévhit, hogy Anglia
ködös. Előfordulhat, de igen ritkán. Az éghajlat óceáni, enyhe sokszor fagymentes, telekkel a nyár viszont
hűvös, ritkán vannak 20-25 fok feletti értékek. Vagy esik és hűvös van, vagy száraz az idő, gyakori
napsütéssel. Az angol közmondás szerint, ha nem tetszik az idő várj 5 percet! Hozzunk egy könnyű víz és
szélálló kabátot, lábbelit és fejfedőt és nem nagyon érhet meglepetés.

Felszerelés
Mivel repülőn utazunk, többnyire 20 kg/fő a megengedett feladható poggyász súlya. Ebbe kellene
belepréselni vízálló lábbelit, eső és szélkabátot, fejfedőt, tisztálkodószereket, törölközőt, meleg polárfelsőt,
fejlámpát, elemeket, hálózati átalakítót, illetve az általad szükségesnek tartott apróbb felszerelést. (pl.
naptej, gyógyszerek, sebtapasz, felfújható kispárna.) A szállások felszereltek, de higiéniai okokból
hozhatsz egy nyári hálózsákot, vagy egy hálózsákbélést. Ha van túrabotod, az is jól jöhet. A Fjällräven
ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos
társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja
felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári
hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott
G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt
hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást,
hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a
hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van
megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers-long
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers-regular
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular


Szállás
A program során szállókban, apartmanokban alszunk. A szobák 2-3-4 ágyasok, többnyire fürdőszobával.

Higiénia
Az országban nincs szükség védőoltásra, a csapvíz mindenhol iható, szigetország lévén, nagyon vigyáznak
nehogy járványok szaladjanak keresztül az országon. Teljes mértékben veszettségmentes az ország,
annak ellenére, hogy tele vannak rókákkal, borzokkal és mókusokkal. A szükséges sebtapaszokat,
gyógyszereket meg tudod vásárolni a boltokban, külön receptek nélkül.

Élelem
Anglia az ország, ha érdekes és egzotikus ételeket szeretnél kipróbálni, de nincs lehetőséged körbejárni a
Földet. Könnyen találhatsz egy tanyán thai éttermet, egy kis faluban indiai kifőzdét, valamint szinte minden
sarkon és útszéli pihenőben van egy-egy mozgóbüfé, English breakfast és hamburger témára.
Dőzsölhetünk a pubokban, ahol jutányos áron tudunk étkezni a legváltozatosabb ételeket. Divat náluk:
vegyél egy adag ételt és válassz hozzá egy italt! Ha szeretsz enni itt a helyed!

Pénz-ügy
Anglia hivatalos fizetőeszköze az angol font (GBP). Kicsit erősebb mint a forint, szokjunk hozzá a pár fontos
számlákhoz. A bankkártya rendkívül elterjedt, többnyire a kis sarki boltok is elfogadják de sokszor
minimumhoz kötik használatát. Nagyon sok az ATM, illetve vásárláskor a nagyobb boltokban kártyás
fizetés esetén, készpénzt is tudunk felvenni. Pénzt váltani nem nagyon szükséges, de ha ezt megteszed,
akkor figyelj arra, hogy sok helyen nem fogadják el az 50 fontos bankjegyet! A szupermarketek
élelmiszerárai magyarországi szinten mozognak, sokszor egzotikus csemegéket (garnéla, olajbogyó, karibi,
indiai rágcsálnivalók) kapunk meg arcpirítóan olcsón. Az utazás időtartamára nagyjából 100-150 font
költőpénz élelmiszerre elegendő. Persze ha gyakrabban tervezed látogatni a pubokat és kifőzdéket, akkor
egy kicsit többel készülj. Útszéli büfékben hamburger+ital 5 font körül, pubban egy adag meleg étel+ital 10
font körül. Helyszínen kötelező kiadás nincsen, általában a komolyabb attrakciók belépői 10-20 font körül
mozognak, kisebbek 4-6 font. Pl: Stonehenge 14 font, Tower 22 font.A fakultatív vonatjegy Snowdown
csúcsra: 20 font (egyirányban), 27 font (retúr)

Vám
Nagy Britanniába elegendő az új típusú személyi igazolvány, de mivel a Schengeni-egyezményt nem írták
alá, ne lepődjünk meg a néha szigorú belépéskori ellenőrzésen. A BEUTAZÁST INDOK NÉLKÜL
MEGTAGADHATJÁK!!!

Csomag
Mivel repülővel utazunk, itt tudunk tájékozódni a
feltételekről:http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz 

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes
utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik. Érvénytelen
vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatályú) biztosítás esetén a túrán való részvételt a túravezetők
megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai Utazási Biztosító
(EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás előtti napig
személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget átkönyvelik az
indulásig.)Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Nívo: 450 Ft/fő/napTop: 590 Ft/fő/napTop
extra: 940 Ft/fő/napBővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


